





Plan Local d'Urbanisme intercommunal

SOMMAIRE

ACHERES-LA-FORET
ARBONNE-LA-FORET
AVON 8
BARBIZON14
BOIS-LE-ROI
BOISSY-AUX-CAILLES33
CELY34
CHAILLY-EN-BIERE38
CHARTRETTES47
FLEURY-EN-BIERE54
FONTAINEBLEAU56
HERICY76
LA CHAPELLE-LA-REINE82
LE VAUDOUE85
NOISY-SUR-ECOLE87
PERTHES89
RECLOSES94
SAINT-GERMAIN-SUR-ÉCOLE95
SAINT-MARTIN-EN-BIERE97
SAINT-SAUVEUR-SUR-ÉCOLE100
SAMOIS-SUR-SEINE
SAMOREAU109
TOUSSON
URY112
VULAINES-SUR-SEINE
ELEMENT AVEC COMMUNE NON RENSEIGNEE

ACHERES-LA-FORET

Commune	Adresse	Libelle
Achères-la-Forêt	Chemin De Fontainebleau (parcelle A791)	Murs de clôture
Achères-la-Forêt	106 Route Des Barnolets	Bâtiments de qualité architecturale
Achères-la-Forêt	106 Route Des Barnolets	Bâtiments de qualité architecturale
Achères-la-Forêt	108 Route Des Barnolets	Bâtiments de qualité architecturale
Achères-la-Forêt	108 Route Des Barnolets	Bâtiments de qualité architecturale
Achères-la-Forêt	21 Rue Du Château	Arbres isolés remarquables
Achères-la-Forêt	21 Rue Du Château	Arbres isolés remarquables
Achères-la-Forêt	1 Chemin De Fontainebleau	Mares et mouillères
Achères-la-Forêt	102 Rue Du Closeau	Mares et mouillères
Achères-la-Forêt	106 Route Des Barnolets	Mares et mouillères
Achères-la-Forêt	16 Rue Des Vaublas	Mares et mouillères
Achères-la-Forêt	19 Rue Du Marchais	Mares et mouillères
Achères-la-Forêt	3 Route d'Arbonne	Mares et mouillères
Achères-la-Forêt	31 Allée Des Pins	Mares et mouillères

ARBONNE-LA-FORET

Commune	Adresse	Libelle
Arbonne-la-Forêt	19 Rue Jean Moulin	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	19 Rue Jean Moulin	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	273 Rue De La Gare	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	312 Rue De La Gare	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	35 Rue Jean Moulin	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	359 Rue De La Libération	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	359 Rue De La Libération	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	402 Rue De La Libération	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	46 Rue De La Gare	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	46 Rue De La Gare	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	58 Rue De La Mairie	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	58 Rue Grande	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	58 Rue Grande	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	634 Rue Neuve	Arbres isolés remarquables
Arbonne-la-Forêt	70 Rue De La Mairie	Bâtiments de qualité architecturale
Arbonne-la-Forêt	Aire de Fleury-en-Bière	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	Boutique Full	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	135 Chemin De La Foret	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	203 Chemin De La Boulinée	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	49 Chemin Des Robineaux	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	60 Allée Des Blés d'Or	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Arbonne-la-Forêt	619 Rue De Barbizon	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	63 Allée Des Blés d'Or	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	813b Rue Jean Moulin	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	Aire de Fleury-en-Bière	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	Boutique Fulli	Mares et mouillères
Arbonne-la-Forêt	103 Rue De Barbizon	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	130 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	135 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	144 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	144 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	15 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	183 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	183 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	2 Rue De La Fontaine	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	2 Rue De La Fontaine	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	40 Rue De Fleury	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	21 Rue De Fleury	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	5 Rue De Fleury	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	280 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	29 Rue De La Fontaine	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	301 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	301 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	302 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	302 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	314 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	317 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	32 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	33 Route De Courances	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Arbonne-la-Forêt	33 Rue De Barbizon	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	35 Ruelle Des Ouches	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	351 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	355 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	373 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	40 Rue Neuve	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	490 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	513 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	516 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	516 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	521 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	550 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	560 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	57 Rue De Barbizon	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	60 Rue De Barbizon	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	60 Rue Saint Eloi	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	622 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	632 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	632 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	648 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	665 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	681 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	688 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	69 Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	730 Rue De La Libération	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	80 Rue Saint Eloi	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	80 Rue Saint Eloi	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	89z Rue Grande	Murs de clôture
Arbonne-la-Forêt	89z Rue Grande	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle	
Arbonne-la-Forêt	92 Rue Grande	Murs de clôture	
Arbonne-la-Forêt	1 et 2 chemin des Mares	Murs de clôture	
Arbonne-la-Forêt	14 Rue Saint Sébastien	Petit patrimoine	
Arbonne-la-Forêt	256 Route De Fleury	Petit patrimoine	
Arbonne-la-Forêt	32 Rue Grande	Petit patrimoine	
Arbonne-la-Forêt	480 Chemin De La Fontaine	Petit patrimoine	
Arbonne-la-Forêt	622 Rue De La Libération	Petit patrimoine	

AVON

Commune	Adresse	Libelle
Avon	2 Avenue De Nemours	Arbres isolés remarquables
Avon	26ter Rue Du 14 Juillet	Arbres isolés remarquables
Avon	39bis Rue Du Souvenir	Arbres isolés remarquables
Avon	43 Rue Du Souvenir	Arbres isolés remarquables
Avon	45 Rue Du Souvenir	Arbres isolés remarquables
Avon	49bis Avenue Franklin Roosevelt	Arbres isolés remarquables
Avon	54-56 Avenue Franklin Roosevelt	Arbres isolés remarquables
Avon	1 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	38 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	1 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	1 Rue Charles Lefebvre	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	1 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	10 Avenue Morlet	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	12 Avenue Morlet	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	14 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	14 Avenue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	15 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	17 bis Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	17 bis Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	2 Avenue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	2 Avenue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Avon	20 Rue Bernard Palissy	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	21 bis Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	22 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	23 Rue des Basses Loges	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	23 Rue Gambetta	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	28 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	28 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	3 Rue Bernard Palissy	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	3 Rue Rémy Dumoncel	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	30 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	30 Rue Du Rocher	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	32 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	33 Résidence La Fontaine Au Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	36 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	4 Rue Antoine Cléricy	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	42 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	44 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	5 Rue Rémy Dumoncel	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	54-56 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	5ter Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	6 Avenue Morlet	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	6 bis Rue des Basses Loges	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	64 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	66 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Avon	7 Avenue Dorion	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	7 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	7 Rue Antoine Cléricy	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	71 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	75 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	8 Avenue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	8 Rue Jacques Durand	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	81 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	83 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	83a Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	85 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	9 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Avon	1 Rue Saint-Fiacre	Mares et mouillères
Avon	18 Résidence La Fontaine Au Bois	Murs de clôture
Avon	Route Tournante du Bois Gauthier	Petit patrimoine
Avon	4 Rue Bézout	Petit patrimoine
Avon	1 Chemin De La Concorde	Petit patrimoine
Avon	1 Rue Hégésippe Moreau	Petit patrimoine
Avon	10 Rue Du Port De Valvins	Petit patrimoine
Avon	10 Rue Jean Fontenelle	Petit patrimoine
Avon	11 Rue De La Fontaine Aux Biches	Petit patrimoine
Avon	110 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	12 Rue Jean Fontenelle	Petit patrimoine
Avon	13b Rue de la Fontaine aux Biches	Petit patrimoine

Commune	Adresse	Libelle
Avon	14 Résidence La Fontaine Au Bois	Petit patrimoine
Avon	16 Rue Du Rocher	Petit patrimoine
Avon	18bis Rue Jean Fontenelle	Petit patrimoine
Avon	1b Rue de la République	Petit patrimoine
Avon	1bis Rue De La République	Petit patrimoine
Avon	2 Avenue De Nemours	Petit patrimoine
Avon	2 Rue Bezout	Petit patrimoine
Avon	20 Rue De La République	Petit patrimoine
Avon	21 Rue De La Fontaine Aux Biches	Petit patrimoine
Avon	21 Rue De La Fontaine Aux Biches	Petit patrimoine
Avon	25 Res Castel Des Basses Loges	Petit patrimoine
Avon	25 Rue De La République	Petit patrimoine
Avon	26 Rue Du Rocher d'Avon	Petit patrimoine
Avon	26bis Rue Des Déportés	Petit patrimoine
Avon	26ter Rue Du 14 Juillet	Petit patrimoine
Avon	29b Avenue Du Général De Gaulle	Petit patrimoine
Avon	3 Rue du 14 Juillet	Petit patrimoine
Avon	30 Rue Du Rocher	Petit patrimoine
Avon	35 Rue Madame Müller	Petit patrimoine
Avon	38 - 40 Rue Bernard Palissy	Petit patrimoine
Avon	38h Rue Bernard Palissy	Petit patrimoine
Avon	40h Rue Bernard Palissy	Petit patrimoine
Avon	5 Rue De La Fontaine Aux Biches	Petit patrimoine
Avon	5 Rue De La Fontaine Aux Biches	Petit patrimoine

Commune	Adresse	Libelle
Avon	50 Rue du Vieux Ru	Petit patrimoine
Avon	53 Rue Gambetta	Petit patrimoine
Avon	59 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	59 Rue du Montceau	Petit patrimoine
Avon	59 Rue du Montceau	Petit patrimoine
Avon	6 Chemin De La Concorde	Petit patrimoine
Avon	62 Rue Bernard Palissy	Petit patrimoine
Avon	64 Rue du Vieux Ru	Petit patrimoine
Avon	65 Rue des Yèbles	Petit patrimoine
Avon	67 Rue des Yèbles	Petit patrimoine
Avon	71 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	71 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	73 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	75 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	75 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	75 Rue Du Montceau	Petit patrimoine
Avon	8 Rue Katherine Mansfield	Petit patrimoine
Avon	9 Rue du 14 Juillet	Petit patrimoine

BARBIZON

Commune	Adresse	Libelle
Barbizon	24 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	27 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	27 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	27 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	27 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	27 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	27 Rue De La Barbizonnière	Mares et mouillères
Barbizon	38 Rue De Fleury	Mares et mouillères
Barbizon	38 Rue De Fleury	Mares et mouillères
Barbizon	38 Rue De Fleury	Mares et mouillères
Barbizon	38 Rue De Fleury	Mares et mouillères
Barbizon	6 Chemin De Perthes	Mares et mouillères
Barbizon	7 Chemin Des Brulys	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères
Barbizon	Bois de la Justice	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Barbizon	9 Rue Du 23 Août 1944	Murs de clôture

BOIS-LE-ROI

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	1 Place De La Gare	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Bois-le-Roi	1 Chemin Des Coureurs	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	12bis Rue De Seine	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	12bis Rue De Seine	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	13 Rue Aimé Perret	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	20 Avenue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	3 Avenue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	3 Avenue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	39 Rue Des Sesçois	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	49 Rue Du Cormier	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	6 Avenue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	6bis Allée De La Source	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	7 Rue Desire Bourgoin	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	8 Allée De Barbeau	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	9bis Rue Gringoche	Arbres isolés remarquables
Bois-le-Roi	1 Avenue Castellani	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	1 Avenue Paul Doumer	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	1 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	1 Rue De Chantemerle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	1 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	1 Rue Moreau De Tours	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	1 Rue Poupart d'Avyl	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	10 Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	10 Avenue Du 23 Août	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	10 Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	10 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	101 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	11 Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	11 Avenue du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	11 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	11 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Rue De La Croix De Vitry	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Rue De La Presche	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	12 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13 Allee Du Port Baquin	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13 Avenue Castellani	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13 Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13 Avenue du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13 Avenue Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	13 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13 Rue Guido Sigriste	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	13b Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	14 Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	14 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	14 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	15 Avenue du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	15 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	15 Rue de la République	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	15 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	15bis Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	16 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	16 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	17 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	17 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	17 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	17 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	17 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	18 Rue de la République	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	18 Rue Louis Letang	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	19 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	19 Rue Louis Letang	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	19 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	2 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	2 Rue De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	2 Rue De Seine	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	2 Rue Demeufve	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	2 Rue Guido Sigriste	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	2 Rue Moreau De Tours	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	20 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	20bis Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	21 Avenue du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	22 Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	22 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	23 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	23 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	24 Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	24 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	24 Rue des Grands Champs	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	25 Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	25 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	25 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	26 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	27 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	27 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	27 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	28 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	28 Avenue Paul Doumer	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	28 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	28 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	28 Rue Guido Sigriste	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	29 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	29 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	29bis Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Place De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Place De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	3 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Rue De Verdun	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Rue Du Mossu	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Rue Du Moulin	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	3 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	30 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	30 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	30 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	30 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	30ter Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	31 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	32 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	32 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	32 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	33 Avenue Du Marechal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	33 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	33 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	33 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	34 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	34 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	34 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	35 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	35 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	35 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	36 Avenue Castellani	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	36 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	36 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	38 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	39 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	39 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	4 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	4 Rue Aux Loups	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	4 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	4 Rue Du Coulant	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	4 Rue Louis Noir	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	40 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	41 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	41 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	42 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	43 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	44 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	44 Rue De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	45 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	46 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	46 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	47 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	48 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	48 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	48 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	49 Avenue De La Forêt	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	49 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	49 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	4bis Avenue Paul Doumer	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	5 Quai de la Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	5 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	5 Rue De La Chapelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	5 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	5 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	5 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	5 Rue Gustave Mathieu	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	52 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	52 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	52 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	52 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	53 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	53 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	54 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	55 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	55 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	57 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	59 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	6 Chemin Des Coureurs	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	6 Quai Olivier Metra	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	6 Rue De Verdun	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	6 Rue Des Grands Champs	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	6 Rue François Aussavis	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	6 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	60b Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	60b Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	61 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	62 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	63 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	63bis Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	64 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	65 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	66 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	67 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	68 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	68 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Avenue Alfred Roll	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Rue Castellani	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Rue De La Croix De Vitry	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Rue De Tournezy	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Rue Demeufve	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Rue Demeufve	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	7 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	70 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	72 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	74 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	75 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	76 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	8 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	8 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	8 Rue De La Croix De Vitry	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	8 Rue De La Presche	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	8 Rue Guido Sigriste	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	81bis Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	81bis Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	83 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9 Avenue Castellani	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9 Quai De La Ruelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9 Rue Castellani	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9 Rue De La Chapelle	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9 Rue Demeufve	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9 Rue Des Sesçois	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	91 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	93 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	95 Avenue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	9bis Rue Des Petits Prés	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	92 Avenue du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Bois-le-Roi	10 Allee Du Port Baquin	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	10 Chemin De Fay	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	10 Chemin De Fay	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	11 Rue Des Sesçois	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	12 Rue De Tournezy	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	12 Rue De Tournezy	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	14 Allee Du Port Baquin	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	15 Rue De Tournezy	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	15 Rue De Tournezy	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	15 Rue Des Petits Prés	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	15 Rue Du Clos De La Cure	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	17bis Rue De La Terre Des Roches	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	17bis Rue De La Terre Des Roches	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	25 Quai De La Ruelle	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	27 Quai De La Ruelle	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	27 Quai De La Ruelle	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	4 Allée De La Terre Des Roches	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	42 Rue Pasteur	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	5 Rue Du Vignoble	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	61 Rue Du Cormier	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	69 Rue Pasteur	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	8 Rue De La Chapelle	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	9bis Rue Des Petits Prés	Mares et mouillères
Bois-le-Roi	1 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Chemin Des Coureurs	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	1 Rue Aux Loups	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Rue De La Croix De Vitry	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Rue De La Croix De Vitry	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Rue De Seine	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Rue Marceau	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Rue Poupart d'Avyl	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Avenue De La Forêt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Rue De La Presche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Rue De l'Ile Saint Pierre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Rue François Aussavis	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	100 Rue Du Clos De La Cure	Murs de clôture
Bois-le-Roi	10quater Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	11 Avenue De La Forêt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	11 Place De La Cite	Murs de clôture
Bois-le-Roi	11 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	11 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	11 Rue Des Petits Prés	Murs de clôture
Bois-le-Roi	12 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	12 Rue de la République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	12 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Quai de la Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Rue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Rue De France	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	13 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	13 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14 Avenue De La Forêt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14 Rue De La Presche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14 Rue de la République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	14b Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15 Avenue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15 Rue Poupart d'Avyl	Murs de clôture
Bois-le-Roi	15bis Avenue De La Forêt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	16 Avenue De La Forêt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	16 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	16 Rue De Seine	Murs de clôture
Bois-le-Roi	16bis Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	17 Quai De La Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	17 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	17 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	18 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	18 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	18 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	18 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	18 Rue Gringoche	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	18 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	19a Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Allée De Barbeau	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Rue Blin	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Rue de la République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Rue Demeufve	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Rue Desire Bourgoin	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Rue Du Moulin	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	20 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	20 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	20 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	21 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	21 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	21 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	21 Quai de la Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	22 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	22 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	22 Rue Des Petits Prés	Murs de clôture
Bois-le-Roi	23 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	23 Rue de la République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	23 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	23 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	24 Avenue De La Forêt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	24 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	24 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	24 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	24 Rue des Grands Champs	Murs de clôture
Bois-le-Roi	25 Avenue Foch	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	25 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	26 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	26 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	28 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	28 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	28 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	28 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	28 Avenue Paul Doumer	Murs de clôture
Bois-le-Roi	28 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	29 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	29 Quai De La Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	29 Quai De La Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	29 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2bis Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	2bis Rue Demeufve	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Avenue Paul Doumer	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Avenue Paul Doumer	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue Demeufve	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue Denecourt	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue Des Fosses Rouges	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue Du Moulin	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue Du Moulin	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue François Aussavis	Murs de clôture
Bois-le-Roi	3 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	30 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	30 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	30t Rue Guido Sigriste	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	30ter Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	31 Quai De La Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	31 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	32 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	32 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	33 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	33 Quai De La Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	33 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	33 Rue de la République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	33 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	34 Avenue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	34 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	34 Rue de la République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	35 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	35 Rue Des Sesçois	Murs de clôture
Bois-le-Roi	35 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	36 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	36 Rue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	36 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	37 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	38 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	38 Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	38 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	38 Rue De France	Murs de clôture
Bois-le-Roi	38 Rue De La Chapelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	39 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	39 Rue De La Terre Des Roches	Murs de clôture
Bois-le-Roi	4 Allée De Brolles	Murs de clôture
Bois-le-Roi	4 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	4 Rue De La Presche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	4 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	4 Rue Louis Noir	Murs de clôture
Bois-le-Roi	4 Rue Michelet	Murs de clôture
Bois-le-Roi	40 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	40 Rue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	40 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	41 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	42 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	44 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	44 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	45 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	45 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	45 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	46 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	46 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	46 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	47 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	47 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	48 Quai Olivier Metra	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue Aux Loups	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue De La Croix De Vitry	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue De La Presche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue Des Ecoles	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	5 Rue Pasteur	Murs de clôture
Bois-le-Roi	50 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	51 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	52 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	52bis Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	53 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	53 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	54 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	54 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	54 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	55 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	56 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	56 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	57 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	58 Rue Pasteur	Murs de clôture
Bois-le-Roi	58bis Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	59 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	59 Rue Moreau De Tours	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue De l'Ile Saint Pierre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue De Verdun	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue De Verdun	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue Des Grands Champs	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6 Rue Gringoche	Murs de clôture
Bois-le-Roi	60 Rue De La République	Murs de clôture
Bois-le-Roi	61 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	62 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	64 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	65 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	66 Avenue Galliéni	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	67 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	68 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	69 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	69 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	6bis Avenue Du Marechal Joffre	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Quai De La Ruelle	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue Aux Loups	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue De La Croix De Vitry	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue De Tournezy	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue Demeufve	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue Demeufve	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue François Aussavis	Murs de clôture
Bois-le-Roi	7 Rue Pasteur	Murs de clôture
Bois-le-Roi	70 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	71 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	72 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	72 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	72 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	73 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	76 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	77 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	8 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	8 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	8 Rue François Aussavis	Murs de clôture
Bois-le-Roi	8 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	80 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	81 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	81 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	81 Avenue Foch	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Bois-le-Roi	82 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	83 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	85 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	86 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	87 Avenue Galliéni	Murs de clôture
Bois-le-Roi	9 Avenue Alfred Roll	Murs de clôture
Bois-le-Roi	9 Rue Aux Loups	Murs de clôture
Bois-le-Roi	9 Rue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	9 Rue Castellani	Murs de clôture
Bois-le-Roi	9 Rue Guido Sigriste	Murs de clôture
Bois-le-Roi	93 Avenue Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	92 Avenue du Maréchal Foch	Murs de clôture
Bois-le-Roi	1 Rue Du Vivier	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	1 Rue Marceau	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	13 Rue Des Petits Prés	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	26 Rue De France	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	31 Rue Guido Sigriste	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	34 Rue De France	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	38 Rue Guido Sigriste	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	43 Rue De La République	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	62bis Avenue Foch	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	70 Avenue Foch	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	74 Avenue Foch	Petit patrimoine
Bois-le-Roi	91 Avenue Foch	Petit patrimoine

BOISSY-AUX-CAILLES

Commune	Adresse	Libelle
Boissy-aux-Cailles	6 Rue De La Libération	Mares et mouillères
Boissy-aux-Cailles	8 Rue Des Saules	Mares et mouillères

CELY

Commune	Adresse	Libelle
Cély	1a Route De Saint Germain	Bâtiments de qualité architecturale
Cély	2 Route De Milly	Bâtiments de qualité architecturale
Cély	25 Route De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Cély	30 Rue De La Charbonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Cély	4 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Cély	1 Route De Fontainebleau	Mares et mouillères
Cély	10 Rue Du Chemin De Fer	Mares et mouillères
Cély	14 Rue De La Fontaine-au-gué	Mares et mouillères
Cély	15 Chemin De La Noirolle	Mares et mouillères
Cély	15 Chemin De La Noirolle	Mares et mouillères
Cély	1b Route De Fontainebleau	Mares et mouillères
Cély	27 Rue De La Fontaine-au-gué	Mares et mouillères
Cély	7 Route De Fontainebleau	Mares et mouillères
Cély	80 Route De Milly	Mares et mouillères
Cély	80 Route De Milly	Mares et mouillères
Cély	9 Chemin De La Noirolle	Mares et mouillères
Cély	44 Route de Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	44 Route de Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	1 Allée Du Parc	Murs de clôture
Cély	1 Chemin Des Pâtis	Murs de clôture
Cély	1 Rue De La Mairie	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Cély	1 Rue Du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	10 Chemin De La Caillouterie	Murs de clôture
Cély	13 Rue Du Fief	Murs de clôture
Cély	13bis Route De Saint Germain	Murs de clôture
Cély	14 Chemin De La Caillouterie	Murs de clôture
Cély	14 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	14 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	15 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	16bis Rue De Fleury	Murs de clôture
Cély	19 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	19 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	1a Route De Saint Germain	Murs de clôture
Cély	2 Rue Canet	Murs de clôture
Cély	2 Rue de la Salle	Murs de clôture
Cély	2 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	20 Route De Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	20 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Cély	20 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	20 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	21 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Cély	21 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Cély	21 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	22 Rue De Fleury	Murs de clôture
Cély	22 Rue De La Salle	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Cély	23 Route De Milly	Murs de clôture
Cély	24 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Cély	26 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	28 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	28 Rue De La Salle	Murs de clôture
Cély	3 Chemin De Boigny	Murs de clôture
Cély	3 Rue Du Fief	Murs de clôture
Cély	30 Rue De La Charbonnière	Murs de clôture
Cély	30bis Route De Milly	Murs de clôture
Cély	32 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	37 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	38 Route De Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	4 Chemin De La Messe	Murs de clôture
Cély	4 Chemin De La Messe	Murs de clôture
Cély	4 Rue de la Salle	Murs de clôture
Cély	45 Rue du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	47 Route De Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	5 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Cély	5 Rue de la Salle	Murs de clôture
Cély	5 Rue de la Salle	Murs de clôture
Cély	51 Route De Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	53 Route De Fontainebleau	Murs de clôture
Cély	57 Rue Du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	6bis Rue De La Salle	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Cély	7 Rue de la Charbonnière	Murs de clôture
Cély	7 Rue de la Charbonnière	Murs de clôture
Cély	7 Rue de la Charbonnière	Murs de clôture
Cély	7 Rue du Fief	Murs de clôture
Cély	8 Rue De Fleury	Murs de clôture
Cély	8 Rue Du Bois Beaudoin	Murs de clôture
Cély	9 Rue De La Charbonnière	Murs de clôture
Cély	14 Rue De La Fontaine-au-gué	Petit patrimoine
Cély	15 Chemin De La Noirolle	Petit patrimoine
Cély	1a Route De Saint Germain	Petit patrimoine
Cély	25bis Rue De La Salle	Petit patrimoine
Cély	28 Route De Fontainebleau	Petit patrimoine
Cély	3 Chemin De La Messe	Petit patrimoine
Cély	35 Route De Fontainebleau	Petit patrimoine
Cély	4 Route De Saint Germain	Petit patrimoine
Cély	4 Rue De l'Eglise	Petit patrimoine
Cély	5 Rue de la Salle	Petit patrimoine
Cély	6bis Rue De La Salle	Petit patrimoine

CHAILLY-EN-BIERE

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	1 Route De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	1 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	1 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	12 Route De Paris	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	19 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	1bis Route De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	1bis Route De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	2 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	23 Route De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	25 Route De Paris	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	29 Route De Brolles	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	29 Route De Brolles	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	29 Route De Brolles	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	29 Route De Brolles	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	29 Route De Brolles	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	29 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	42 Rue De La Fromagerie	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	5 Route De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	7b Chemin De La Fromagerie	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	8 Route De Paris	Bâtiments de qualité architecturale
Chailly-en-Bière	55 Rue de Melun	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	1 Chemin Des Pointes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	1 Chemin Des Roches Marceaux	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	1 Chemin Des Tombes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	1 Chemin Des Tombes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	1 Rue De La Citerne	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	1 Rue De La Citerne	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	10 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	11 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	16 Chemin Des Billebault	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	16 Chemin Des Billebault	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	16 Route De Barbizon	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	16 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	16 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	16 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	17 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	17 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	18 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	18 Route De Fontainebleau	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	19 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	2 Chemin Des Pointes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	2 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	2 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	2 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	2 Route De Brolles	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	2 Route De Brolles	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	2 Rue De La Citerne	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	20 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	20 Rue De Samois	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	23 Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	23a Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	23a Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	23a Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	24 Rue Des Thibault	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	26 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	26 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	27 Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	27b Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	27b Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	29 Route De Brolles	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	29 Rue De Forges	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	3 Avenue De Villeroy	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	3 Chemin Des Saints Peres	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	30 Chemin Vert	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	30 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	30 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	30 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	30 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	31 Rue De Samois	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	31 Rue De Samois	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	33 Rue François Desportes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	33 Rue François Desportes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	33 Rue François Desportes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	33 Rue François Desportes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	33 Rue François Desportes	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	37c Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	39 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	4 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	4 Chemin De Villiers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	4 Chemin Des Sangliers	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	4 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	4 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	42 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	42 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	42 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	42 Rue De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	48 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	56 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	56 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	56 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	58 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	58 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	5b Avenue De Villeroy	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	60 Route De La Glandée	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	60 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	60 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	60 Route De La Glandée	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	64 Rue Du 23 Août 1944	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	68 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	68 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	8 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	8 Route De Barbizon	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	84 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	84 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	84 Route De Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	9 Chemin De La Fromagerie	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin de Cély	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin de Cély	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin de Cély	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin de la C 2 à la N 7	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin de la C 2 à la N 7	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin de la C 2 à la N 7	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	Chemin de Saint-Sauveur-sur-École à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Roches Moreau	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Route de l'Épine Foreuse	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route de Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route de Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route de Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route de Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route de Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	82 Route de Paris	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin Rural de Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	Chemin Rural de Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Chailly-en-Bière	1 Chemin Des Sangliers	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	1 Rue De La Fosse Aux Loups	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	1 Rue Des Thibault	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	1 Rue Du Presbytère	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	12 Rue Des Biches	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	12 Rue Du Four À Chaux	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	13 Rue De Forges	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	14 Route De Brolles	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	14 Rue Chamaillard	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	14 Rue De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	15 Route De Brolles	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	15 Rue Chamaillard	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	16 Route De Brolles	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	16 Rue De La Fosse Aux Loups	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	17 Rue De La Fosse Aux Loups	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	17 Rue De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	17 Rue De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	18a Rue De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	19 Route De Brolles	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	19 Rue De Melun	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	2 Allée Berthe Morisot	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	2 Rue De La Citerne	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	2 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	22 Rue De La Fosse Aux Loups	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	23 Route De Brolles	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	24 Rue De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	25 Rue De La Fosse Aux Loups	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	2bis Rue Des Tilleuls	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	3 Rue Des Biches	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	3 Rue Du Presbytère	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	31 Rue Chamaillard	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	32bis Route De Paris	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	34 Route De Paris	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	3bis Rue Du Presbytère	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	4 Rue De La Citerne	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Chailly-en-Bière	4 Rue De La Citerne	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	4 Rue Du Four À Chaux	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	4 Rue Du Presbytère	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	41 Rue Des Tilleuls	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	45bis Rue Des Tilleuls	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	47ter Rue Des Tilleuls	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	4bis Rue De Forges	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	4bis Rue Des Biches	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	5 Rue Des Thibault	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	5d Chemin De Villiers	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	6 Rue Des Biches	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	7 Rue De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	7bis Rue De La Fosse Aux Loups	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	7bis Rue Du Four À Chaux	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	8 Rue Des Biches	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	8bis Rue Du Presbytère	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	9 Chemin De La Fromagerie	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	9 Rue De Forges	Murs de clôture
Chailly-en-Bière	1 Chemin De Villiers	Petit patrimoine
Chailly-en-Bière	18 Route De Fontainebleau	Petit patrimoine
Chailly-en-Bière	7 Rue Des Tilleuls	Petit patrimoine

CHARTRETTES

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	1 Rue Colbert	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	1 Rue Colbert	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	1 Rue Du Petit Vau	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	1 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	1 Rue Pasteur	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	11 Rue Colbert	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	12 Avenue Du General De Gaulle	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	15 bis Rue du Port	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	15 Rue Pasteur	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	16 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	18 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	23 Rue Georges Clémenceau	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	25 Rue Du Clos Des Pensées	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	27 Rue Du Port	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	32 Rue De La Justice	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	32 Rue De La Justice	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	35 Rue Des Sablons	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	39bis Avenue Du General De Gaulle	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	42 Rue Joffre	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	43 Rue Du Port	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	44 Rue Des Sablons	Arbres isolés remarquables

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	48 Rue Du Port	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	5 Rue Colbert	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	5 Rue Des Ecoles	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	53 Rue Du Port	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	560 Rue Du Petit Vau	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	5ter Rue Des Ecoles	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	6 Lotissement Bellevue	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	6 Rue De La Justice	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	6 Rue De La Justice	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	6 Rue Des Ecoles	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	6 Rue Des Jamettes	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	68 Rue Georges Clémenceau	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	7 Place De l'Eglise	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	78 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	8 Rue Colbert	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	83 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	95 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	97 Rue Foch	Arbres isolés remarquables
Chartrettes	1 Quai Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	1 Quai Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	1 Quai Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	1 Rue De La Chevalerie	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	1 Rue De La Chevalerie	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	1 Rue De La Chevalerie	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	1 Rue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	10 Rue Du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	10bis Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	10bis Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	10ter Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	11 Rue Du Buisson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	12 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	12 Rue Du Buisson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	12 Rue Du Général Salanson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	14 Rue Du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	15 Rue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	16 Rue du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	16 Rue du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	17 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	1bis Rue Edouard Brigeon	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	2 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	2 Rue Du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	24 Lotissement Du Hameau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	25 Avenue du Général de Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	25 Rue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	253 Route Du Châtelet (d 135)	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	253 Route Du Châtelet (d 135)	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	3 Place De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	3 Rue Edouard Brigeon	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	3 Rue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	3 Rue Luiggi	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	31bis Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	32 Rue Du Buisson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	32 Rue Du Buisson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	33 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	34 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	35 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	37 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	39 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	39 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	39 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	39 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	39bis Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	4 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	41 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	41 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	42 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	43 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	43 Avenue Du General De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	5 Place De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	5 Quai Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	50 Avenue Galliéni	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	50 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	51 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	52 Rue Georges Clemenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	53 Quai Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	54 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	56b Rue Georges Clemenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	56b Rue Georges Clemenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	58 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	5a Place De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	6 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	6 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	63 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	68 Rue Georges Clemenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	68 Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	68b Rue Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	7 Quai Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	7 Rue Du Buisson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	77 Rue Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	8 Rue Du Général Salanson	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	8 Rue du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	8 Rue du Port	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	9 Quai Du Marechal Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	9 Rue Du Buisson	Bâtiments de qualité architecturale
Chartrettes	Chartrettes	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Lieu-Dit La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Maison De Garde De La Renardière	Mares et mouillères
Chartrettes	1 Rue Du Clos Des Pensées	Mares et mouillères
Chartrettes	115 Rue Du Général Salanson	Mares et mouillères
Chartrettes	115 Rue Du Général Salanson	Mares et mouillères
Chartrettes	27 Rue Du Clos Des Pensées	Mares et mouillères
Chartrettes	32 Rue Du Buisson	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	55 Quai Du Général Leclerc	Mares et mouillères
Chartrettes	58bis Rue Foch	Mares et mouillères
Chartrettes	Mare à la Besace	Mares et mouillères
Chartrettes	Mare à la Besace	Mares et mouillères
Chartrettes	Route De Sivry	Mares et mouillères
Chartrettes	Route De Sivry	Mares et mouillères
Chartrettes	Le Buisson de Massoury	Mares et mouillères
Chartrettes	46Bis Rue Georges Clemenceau	Murs de clôture
Chartrettes	1 Rue Du Buisson	Murs de clôture
Chartrettes	1 Rue Du Jardin Du Pré	Murs de clôture
Chartrettes	1 Rue Du Jardin Du Pré	Murs de clôture
Chartrettes	1 Rue Du Jardin Du Pré	Murs de clôture
Chartrettes	10 Rue Edouard Brigeon	Murs de clôture
Chartrettes	13 Rue Du Général Salanson	Murs de clôture
Chartrettes	13 Rue Du Général Salanson	Murs de clôture
Chartrettes	14 Rue Du Buisson	Murs de clôture
Chartrettes	14 Rue Omer Tan	Murs de clôture
Chartrettes	18 Rue Du Général Salanson	Murs de clôture
Chartrettes	2 Rue Boilot	Murs de clôture
Chartrettes	2 Rue De La Cave	Murs de clôture
Chartrettes	2 Rue De La Cave	Murs de clôture
Chartrettes	2 Rue Marie Curie	Murs de clôture
Chartrettes	253 Route Du Châtelet (d 135)	Murs de clôture
Chartrettes	3 Rue Edouard Brigeon	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Chartrettes	9 Rue Du Général Salanson	Murs de clôture
Chartrettes	12 Rue De La Chevalerie	Petit patrimoine
Chartrettes	2 Rue Marie Curie	Petit patrimoine

FLEURY-EN-BIERE

Commune	Adresse	Libelle
Fleury-en-Bière	23 Rue Du Cardinal Richelieu	Bâtiments de qualité architecturale
Fleury-en-Bière	7 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale
Fleury-en-Bière	37 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fleury-en-Bière	23 Avenue Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Fleury-en-Bière	88 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fleury-en-Bière	26 Boulevard du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fleury-en-Bière	17 Rue De Loricard	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	18 Rue Montperret	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	3 Rue Du Cardinal Richelieu	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	6 Porte Du Rouet	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	8 Rue La Porte Du Rouet	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	8 Rue La Porte Du Rouet	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Autoroute du Soleil	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Autoroute du Soleil	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin aux Vaches	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin aux Vaches	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin aux Vaches	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Fleury-en-Bière	Chemin aux Vaches	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin de Fleury-en-Bière à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin de Fleury-en-Bière à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin des Trois Ormes	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin des Trois Ormes	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin des Trois Ormes	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Chemin des Trois Ormes	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	D 637	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	D 637	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Le Grand Rocher	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Rue de Rebais	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Voie de Pertes-en-Gâtinais à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Voie de Pertes-en-Gâtinais à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Voie de Pertes-en-Gâtinais à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Fleury-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Fleury-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Fleury-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Fleury-en-Bière	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Autoroute du Soleil	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Autoroute du Soleil	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Autoroute du Soleil	Mares et mouillères
Fleury-en-Bière	Voie de Pertes-en-Gâtinais à Chailly-en-Bière	Mares et mouillères

FONTAINEBLEAU

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	31 Boulevard du Général Leclerc	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Fontainebleau	31 Boulevard du Général Leclerc	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Fontainebleau	31 Boulevard du Général Leclerc	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Fontainebleau	5 Rue Dancourt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Fontainebleau	217B Rue Grande	Arbres isolés remarquables
Fontainebleau	Au Bonheur du Chien, 53 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	Bois d'Hyver, 7 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue Félix Herbet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	Allée du Roy	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	48 Rue de la Cloche	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	40 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	40 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	40 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Decamps	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Rue de la Chancellerie	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	17 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	41 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	32 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	26 Rue de la Cloche	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	7 Rue Alexis Durand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	25 Place Napoléon Bonaparte	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	24 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	Bibliothèque Municipale de Fontainebleau, 15 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	242 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	48 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	24 Rue de l'Arbre Sec	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Avenue du Maréchal de Villars	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	27 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	49 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	49 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	40 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	37 Boulevard Magenta	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	37 Boulevard Magenta	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	36 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	31 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Avenue du Maréchal de Villars	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	32 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Victor Hugo	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	35 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	22 Rue des Sablons	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Chemin De Bornage	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue du Sergent Perrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue François Millet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Gabriel Fournier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Le Primatice	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Victor Hugo	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1 Rue Victor Hugo	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	10 Place Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	10 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	10 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	10 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	10 Rue Lantara	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	100 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	101 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	105 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	106 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	106 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	107 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	108 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Boulevard Magenta	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	11 Rue Aristide Briand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Des Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Paul Jozon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	110 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	111bis Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	113 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11b Rue de Neuville	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11bis Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	11bis Rue Le Primatice	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Avenue Du Touring Club	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Rue Félix Herbet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Rue François Millet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Rue Marrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	12 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	13 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	13 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	13 Rue de l'Arbre Sec	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	13 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	13 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	130 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	136 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	138 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Avenue Du Touring Club	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Avenue Du Touring Club	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue De Lorraine	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue François Millet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue François Millet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Jean Jaurès	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Marrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Nemorosa	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Nemorosa	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Paul Séramy	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14 Rue Saint-Louis	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	142 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	14bis Rue Auguste Barbier	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	15 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	15 Rue De La Treille	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	15 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	159 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	15bis Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Boulevard André Maginot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue De Lorraine	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Pasdeloup	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	161 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	163 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	163 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	16bis Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	17 Boulevard Du Maréchal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	17 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	17 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	17 Rue De La Faisanderie	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Rue De Lorraine	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Rue Marrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Rue Paul Séramy	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	185 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18bis Rue Pasdeloup	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18bis Rue Pasdeloup	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	19 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	19 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	19 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	19 Rue Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	190 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	194 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	1bis Rue De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Allee François 1er	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Allee François 1er	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Route De La Bonne Dame	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Route De La Bonne Dame	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Rue Anne-Marie Javouhey	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	2 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Rue de la Haute Bercelle	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Rue des Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Rue Henri Chapu	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2 Rue René Quinton	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	20 Avenue Du Touring Club	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	20 Boulevard Du Maréchal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	20 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	20 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	20 Rue Jean Jaurès	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	20 Rue Marrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue De La Faisanderie	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue De l'Abbé Renaudeau	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue Le Nôtre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue Saint-Louis	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	21 Rue Saint-Louis	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	214bis Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	217 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	217B Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	219 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	22 Boulevard Du Maréchal Joffre	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	22 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	22 Rue De Fleury	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	22 Rue Des Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	22 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	22 Rue Marrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	221 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	223 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	223 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	228bis Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Boulevard Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Route De La Bonne Dame	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Rue De Fleury	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Rue De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Rue Des Sablons	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	23 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	24 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	24 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	24 Rue De l'Abbé Renaudeau	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	24 Rue Marrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	25 Place Napoléon Bonaparte	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	25 Rue De l'Abbé Renaudeau	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	25 Rue Denecourt	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	25 Rue Paul Séramy	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	26 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	26 Boulevard du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	26 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	26 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	27 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	27 Place Napoléon Bonaparte	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	27 Rue Auguste Barbier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	27 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	27 Rue Pierre Charles Comte	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue de l'Arbre Sec	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue Des Pleus	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28bis Boulevard Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	28bis Rue Aristide Briand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	29 Rue de l'Arbre Sec	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	29 Rue des Pleus	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	29 Rue Pierre Charles Comte	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	29 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	29 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	2bis Rue des Pleus	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	3 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Nemorosa	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Paul Tavernier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Avenue Du Marechal Villars	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue de l'Arbre Sec	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue de l'Arbre Sec	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue De Neuville	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue Des Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue Henri Chapu	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	30 Rue Henri Chapu	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	31 Route De La Bonne Dame	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	31 Rue De La République	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	32 Rue Des Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	32 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	32 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	33 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	33 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	33 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	33 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	34 Boulevard Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	34 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	34 Rue Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	34 Rue Des Bois	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	34 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	34 Rue Lagorsse	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	35 Rue Lagorsse	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	36 Boulevard Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	36 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	36 Rue Lagorsse	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	36 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	37 Rue Aristide Briand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	37 Rue Jean Jaurès	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	37 Rue Lagorsse	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	37 Rue Lagorsse	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Boulevard du Maréchal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Rue De Fleury	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38 Rue De La Haute Bercelle	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	38b Rue de la Paroisse	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	39 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	39 Rue Jean Jaurès	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	3bis Avenue Du Marechal Villars	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Allee François 1er	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Impasse Bel Air	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Dancourt	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Dancourt	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue De La Coudre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue des Pleus	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Gambetta	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Le Primatice	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Nemorosa	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue Nemorosa	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	4 Rue René Quinton	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	40 Boulevard Du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	41 Route De La Bonne Dame	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	41 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	42 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	42 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	42 Rue De Fleury	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	42 Rue du Château	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	42 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	43 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	43 Palais National	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	43 Rue Royale	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	43b Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	43bis Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	44 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	44 Boulevard Thiers	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	44 Rue Béranger	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	45 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	46bis Rue De Fleury	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	47 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	47 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	47 Rue Paul Jozon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	49 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Allee François 1er	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Boulevard André Maginot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Rue Du Château	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Rue François Millet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Rue Nemorosa	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5 Rue Rosa Bonheur	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	51 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	51 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	53 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	55 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	57 Rue De Fleury	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	58 Rue Paul Jozon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	5bis Rue De Lorraine	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Boulevard Orloff	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Place Georges Clémenceau	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Rue De La Coudre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Rue Gambetta	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	61 Rue d'Avon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	62bis Rue Aristide Briand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	65 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	67 Rue Aristide Briand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	67bis Rue Aristide Briand	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	68 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	68 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	68 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	69 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	6b Rue du Sergent Perrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6bis Boulevard Damesme	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Allee François 1er	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Place de la République	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue De Lorraine	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue Le Nôtre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue Saint-Louis	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7 Rue Saint-Saëns	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	70 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	7bis Rue Des Sablons	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Boulevard du Général Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Impasse Jadin	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue Adam Salomon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue Adam Salomon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue De La Coudre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue De La Haute Bercelle	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue des Sablons	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue Emile Cheysson	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8 Rue Le Nôtre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	80 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	80 Rue Saint-honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	86 Rue Paul Jozon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	86 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	88 Rue Paul Jozon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	8b Rue Le Nôtre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Boulevard André Maginot	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Boulevard Du Marechal Foch	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Rue Casimir Périer	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Rue de Neuville	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Rue de Neuville	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Rue Du Sergent Perrier	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Rue Du Sylvain Colinet	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	9 Rue Jacob Petit	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	90 Rue Paul Jozon	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	91 Rue Saint-Honoré	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	93 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	97 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	97 Rue de France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	98 Rue Saint-Merry	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	99 Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	99bis Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	99bis Rue De France	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	Aria Repro Express, 162 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	Caisse d'épargne, 17 Rue Paul Séramy	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	Caisse d'épargne, 17 Rue Paul Séramy	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Avenue du Touring Club	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	18 Avenue du Touring Club	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	6 Rue Charles Lefebvre	Bâtiments de qualité architecturale
Fontainebleau	Ancien Puit de Pétrole, Route de Dammarie	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route des Accords	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route des Accords	Mares et mouillères
Fontainebleau	Chemin de la Sambine	Mares et mouillères
Fontainebleau	La Mare à Piat	Mares et mouillères
Fontainebleau	La Mare à Piat	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare à Dagneau	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare à Dagneau	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare à Dagneau	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare à Dagneau	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Biches	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Cerfs	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Cerfs	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Cerfs	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Cerfs	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Cerfs	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Fourmis	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Ligueurs	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare aux Pigeons	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	Mare Carpe	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare de Franchard	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare de la Boissière	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare de la Boissière	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare des Couleuvreux	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare des Couleuvreux	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare des Couleuvreux	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare des Couleuvreux	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare du Marchais	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare Polka	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare Polka	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare Sandrine	Mares et mouillères
Fontainebleau	Mare Sandrine	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route de la Plaine de Bois-le-Roi	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route de la Table du Roi	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route de la Table du Roi	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route de Vitry	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route du Vol	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route Marrier	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route Méhul	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route Palestro	Mares et mouillères
Fontainebleau	Route Tournante de la Mare aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Ru de la Marre aux Evées	Mares et mouillères
Fontainebleau	Touche aux Mulets	Mares et mouillères
Fontainebleau	3bis Rue Rémy Dumoncel	Murs de clôture
Fontainebleau	11 Rue Rémy Dumoncel	Petit patrimoine
Fontainebleau	15 Rue De La Corne	Petit patrimoine
Fontainebleau	19 Rue Paul Séramy	Petit patrimoine

HERICY

Commune	Adresse	Libelle
Héricy	1 Rue De La Gaudine	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	1 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	10 Chemin De l'Espinard	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	11 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	12 Rue de l'Abreuvoir	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	12 Rue Etienne Dinet	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	14 Rue François Barthélemy	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	19d Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	2 Rue de l'Église	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	21 Avenue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	23 Avenue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	25 Avenue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	28 Rue De La Croix	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	3 Rue Etienne Dinet	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	32 Avenue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	34 Avenue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	39 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	3bis Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	43 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	45 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	45 Rue Paul Allaine	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Héricy	5 Avenue Saint Marc	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	5 Place Du Général De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	5 Place Du Pilori	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	5 Rue de l'Église	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	5 Rue Du Fossé Chevalier	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	6 Voie De La Ferme	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	7 Avenue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	7 Avenue Saint Marc	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	7 Place Du Général De Gaulle	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	781 Route De Fontaineroux	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	794 Route De Fontaineroux	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	8 Avenue Saint Marc	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	8 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	8 Rue Elie Rousselot	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	8bis Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	8bis Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	9 Rue De Champagne	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	9 Rue Du Fossé Chevalier	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	EHPAD Sainte Geneviève	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	9 Rue Elie Rousselot	Bâtiments de qualité architecturale
Héricy	1 Ruelle Aux Vaches	Mares et mouillères
Héricy	10 Chemin De l'Espinard	Mares et mouillères
Héricy	10 Route De l'Epinard	Mares et mouillères
Héricy	103 Chemin Des Couleuvreux	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Héricy	103 Chemin Des Couleuvreux	Mares et mouillères
Héricy	272 Route De Fontaineroux	Mares et mouillères
Héricy	3 Route Des Vallées	Mares et mouillères
Héricy	794 Route De Fontaineroux	Mares et mouillères
Héricy	1 Rue De La Gaudine	Murs de clôture
Héricy	1 Rue De La Gaudine	Murs de clôture
Héricy	10 Place Du Général De Gaulle	Murs de clôture
Héricy	10 Rue De La Gaudine	Murs de clôture
Héricy	10 Rue Du Terroir	Murs de clôture
Héricy	10 Ruelle Aux Murs	Murs de clôture
Héricy	10 Ruelle Aux Murs	Murs de clôture
Héricy	11 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Héricy	11 Voie De La Ferme	Murs de clôture
Héricy	12 Rue De La Croix	Murs de clôture
Héricy	12 Rue De La Gaudine	Murs de clôture
Héricy	13 Rue Etienne Dinet	Murs de clôture
Héricy	14 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Héricy	14 Rue du Général de Gaulle	Murs de clôture
Héricy	15 Rue Albert Berthier	Murs de clôture
Héricy	15 Rue Albert Berthier	Murs de clôture
Héricy	16 Rue François Barthélemy	Murs de clôture
Héricy	19 Rue De La Croix	Murs de clôture
Héricy	2 Chemin Des Hauts De Vaux	Murs de clôture
Héricy	2 Rue De La Fontaine De Sault	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Héricy	2 Rue De La Gaudine	Murs de clôture
Héricy	2 Rue de l'Église	Murs de clôture
Héricy	2 Rue François Barthélemy	Murs de clôture
Héricy	2 Rue Jeanne d'Arc	Murs de clôture
Héricy	23 Rue Du Terroir	Murs de clôture
Héricy	23b Rue Du Terroir	Murs de clôture
Héricy	26 Sente De Chénevis	Murs de clôture
Héricy	27 Avenue De Fontainebleau	Murs de clôture
Héricy	28 Rue De La Croix	Murs de clôture
Héricy	3 Avenue De Fontainebleau	Murs de clôture
Héricy	3 Rue De La Croix	Murs de clôture
Héricy	34 Avenue De Fontainebleau	Murs de clôture
Héricy	4 Rue Albert Berthier	Murs de clôture
Héricy	4 Rue Elie Rousselot	Murs de clôture
Héricy	4 Rue Jeanne d'Arc	Murs de clôture
Héricy	43 Rue Grande	Murs de clôture
Héricy	45 Rue Des Fossés	Murs de clôture
Héricy	45 Rue Grande	Murs de clôture
Héricy	4bis Voie De La Ferme	Murs de clôture
Héricy	4bis Voie De La Ferme	Murs de clôture
Héricy	5 Rue De Nison	Murs de clôture
Héricy	5 Rue Des Fossés	Murs de clôture
Héricy	5 Rue Des Fossés	Murs de clôture
Héricy	5 Rue Du Fossé Chevalier	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Héricy	6 Rue De l'Abreuvoir	Murs de clôture
Héricy	6 Rue Elie Rousselot	Murs de clôture
Héricy	6 Rue François Barthélemy	Murs de clôture
Héricy	6 Rue Grande	Murs de clôture
Héricy	7 Place Du Général De Gaulle	Murs de clôture
Héricy	7 Rue De Nison	Murs de clôture
Héricy	7 Rue Du Cheval Blanc	Murs de clôture
Héricy	7 Rue Elie Rousselot	Murs de clôture
Héricy	71 Rue de Barbeau	Murs de clôture
Héricy	8 Avenue Saint Marc	Murs de clôture
Héricy	8 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Héricy	8 Rue Grande	Murs de clôture
Héricy	8 Rue Jeanne d'Arc	Murs de clôture
Héricy	9 Avenue Saint Marc	Murs de clôture
Héricy	9 Place De l'Eglise	Murs de clôture
Héricy	1 Rue de la Carrière	Murs de clôture
Héricy	1 Rue Des Sources	Petit patrimoine
Héricy	1400 Route De Fontaineroux	Petit patrimoine
Héricy	28 Rue De Barbeau	Petit patrimoine
Héricy	3 Rue De La Cave Sainte Geneviève	Petit patrimoine
Héricy	45 Rue Grande	Petit patrimoine
Héricy	47 Route De Fontaineroux	Petit patrimoine
Héricy	7 Place Du Pilori	Petit patrimoine
Héricy	8 Place Du Puits	Petit patrimoine

Commune	Adresse	Libelle
Héricy	9 Place De l'Eglise	Petit patrimoine
Héricy	Rue de la Gare	Petit patrimoine

LA CHAPELLE-LA-REINE

Commune	Adresse	Libelle
La Chapelle-la-Reine	10 Place De La République	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
La Chapelle-la-Reine	15 Place De La République	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
La Chapelle-la-Reine	16 Place De La République	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
La Chapelle-la-Reine	23 Place De La République	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
La Chapelle-la-Reine	26 Place De La République	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
La Chapelle-la-Reine	20 Rue Du Général De Gaulle	Arbres isolés remarquables
La Chapelle-la-Reine	20 Rue Du Général De Gaulle	Arbres isolés remarquables
La Chapelle-la-Reine	20 Rue Du Général De Gaulle	Arbres isolés remarquables
La Chapelle-la-Reine	6 rue d'Arondeaux	Arbres isolés remarquables
La Chapelle-la-Reine	20bis Rue Du Docteur Battesti	Bâtiments de qualité architecturale
La Chapelle-la-Reine	52 Rue De La Gare	Bâtiments de qualité architecturale
La Chapelle-la-Reine	14 Place de la République	Bâtiments de qualité architecturale
La Chapelle-la-Reine	14 Place de la République	Bâtiments de qualité architecturale
La Chapelle-la-Reine	14 Place de la République	Bâtiments de qualité architecturale
La Chapelle-la-Reine	14 Place de la République	Bâtiments de qualité architecturale
La Chapelle-la-Reine	Lieu-Dit Moulin A Vent	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	Lieu-Dit Moulin A Vent	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	1 Route d'Achères	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	1 Rue Du Château d'Eau	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	11 Rue De l'Essor	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	13 Bessonville	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
La Chapelle-la-Reine	13 Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	18bis Rue Du 22 Aout 1944	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	20 Rue De La Libération	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	24 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	26 Hameau De Bessonville	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	35 Rue De La Gare	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	4 Chemin De Larchant	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	4 Rue De l'Avenir	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	48 Rue De La Gare	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	52 Rue De La Gare	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	52 Rue De La Gare	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	6 Route d'Achères	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	6 Route d'Achères	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	49 Rue du Général de Gaulle	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	49 Rue du Général de Gaulle	Mares et mouillères
La Chapelle-la-Reine	49 Rue du Général de Gaulle	Mares et mouillères

LE VAUDOUE

Commune	Adresse	Libelle
Le Vaudoué	1 Domaine De Fourches	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	1 Domaine De Fourches	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	1 Domaine De Fourches	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	1 Domaine De Fourches	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	1 Domaine De Fourches	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	3 Ruelle De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	41 Rue des Templiers	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	46 Rue des Templiers	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	4bis Place Pasteur	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	69 Rue Des Templiers	Bâtiments de qualité architecturale
Le Vaudoué	11 Chemin De La Fontenelle	Mares et mouillères
Le Vaudoué	18 Rue De La Fontaine De Fourches	Mares et mouillères
Le Vaudoué	2 Chemin De La Chaussée	Mares et mouillères
Le Vaudoué	20 Rue de la Libération	Mares et mouillères
Le Vaudoué	43 Rue De l'Ermitage	Mares et mouillères
Le Vaudoué	6 Rue Des Ardennes	Mares et mouillères
Le Vaudoué	7 Rue De La Fontaine De Fourches	Mares et mouillères
Le Vaudoué	Chemin de la Cathédrale	Mares et mouillères
Le Vaudoué	Chemin des Béorlots	Mares et mouillères
Le Vaudoué	Chemin des Béorlots	Mares et mouillères
Le Vaudoué	Chemin des Béorlots	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Le Vaudoué	Rocher Cailleau	Mares et mouillères
Le Vaudoué	Rocher Cailleau	Mares et mouillères
Le Vaudoué	11 Chemin De La Fontenelle	Petit patrimoine
Le Vaudoué	4 Chemin De La Font De Fourches	Petit patrimoine
Le Vaudoué	4 Chemin De La Font De Fourches	Petit patrimoine
Le Vaudoué	4 Rue des Acacias	Petit patrimoine
Le Vaudoué	4bis Place Pasteur	Petit patrimoine
Le Vaudoué	7 Rue Des Ardennes	Petit patrimoine

NOISY-SUR-ECOLE

Commune	Adresse	Libelle
Noisy-sur-Ecole	Bois du Rocher	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	68 Route De Nemours	Arbres isolés remarquables
Noisy-sur-École	1 Rond-point De La Chapelle	Bâtiments de qualité architecturale
Noisy-sur-École	12 Route De Tousson	Bâtiments de qualité architecturale
Noisy-sur-École	4 Chemin Du Clos De La Rue Blanche	Bâtiments de qualité architecturale
Noisy-sur-École	10 Chemin Des Prés	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	11bis Chemin Des Prés	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	4 Chemin du Rocher d'Argout	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	4 Chemin du Rocher d'Argout	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	4 Chemin du Rocher d'Argout	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	4 Chemin du Rocher d'Argout	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	5 Chemin De Chambergeot	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	8 Allee De La Grande Borne	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	8 Allee De La Madeleine	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	Cave, Circuit des 25 Bosses	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	1 Allée des Genêts	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	36 Route de Nemours	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	9 Sente du Parc	Mares et mouillères
Noisy-sur-École	10 Chemin Du Hameau Bas	Murs de clôture
Noisy-sur-École	12 Route De Tousson	Murs de clôture
Noisy-sur-École	12 Route De Tousson	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Noisy-sur-École	Rue d'Auvers	Murs de clôture
Noisy-sur-École	Route de Chambergeot, chemin départemental 16 et rue du pont de l'Arcade	Murs de clôture
Noisy-sur-École	21d Rue Du Pont De l'Arcade	Petit patrimoine
Noisy-sur-École	5 Chemin De Chambergeot	Petit patrimoine
Noisy-sur-École	5 Chemin De Chambergeot	Petit patrimoine

PERTHES

Commune	Adresse	Libelle
Perthes	1 Chemin Des Cloupeaux	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	1 Chemin Des Cloupeaux	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	1 Chemin Des Cloupeaux	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	1 Chemin Des Cloupeaux	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	1 Place De La Libération Du 22 Août 1944	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	16 Rue Louis Rodier	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	16 Rue Louis Rodier	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	18 Rue Georges Bouet	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	2 Chemin Du Grand Moulin	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	2 Chemin Du Grand Moulin	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	2 Chemin Du Grand Moulin	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	2 Place Du Petit Moulin	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	28 Rue Du Docteur Siffre	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	3 Rue De Saint-Germain	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	62 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	62 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	64 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	64 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	64 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	64 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Perthes	64 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Perthes	1 Chemin De La Petite Plaine	Mares et mouillères
Perthes	1 Chemin De La Petite Plaine	Mares et mouillères
Perthes	1 Chemin De La Petite Plaine	Mares et mouillères
Perthes	1 Chemin De La Petite Plaine	Mares et mouillères
Perthes	1 Place Du Petit Moulin	Mares et mouillères
Perthes	12 Allée Des Acacias	Mares et mouillères
Perthes	2 Place Du Petit Moulin	Mares et mouillères
Perthes	2 Place Du Petit Moulin	Mares et mouillères
Perthes	2 Place Du Petit Moulin	Mares et mouillères
Perthes	20 Rue De Fleury	Mares et mouillères
Perthes	21 Rue De La Vallée	Mares et mouillères
Perthes	22 Rue De Chailly	Mares et mouillères
Perthes	22 Rue De Chailly	Mares et mouillères
Perthes	22 Rue De Chailly	Mares et mouillères
Perthes	27 Rue Des Belles Vues	Mares et mouillères
Perthes	28 Rue De Chailly	Mares et mouillères
Perthes	34 Rue Du Batardeau	Mares et mouillères
Perthes	4 Allée Des Petites Belles Vues	Mares et mouillères
Perthes	42 Rue De Saint-Germain	Mares et mouillères
Perthes	42 Rue De Saint-Germain	Mares et mouillères
Perthes	43 Rue Des Grouettes	Mares et mouillères
Perthes	48 Rue De Saint-Germain	Mares et mouillères
Perthes	55 Rue Du Grand Moulin	Mares et mouillères
Perthes	59 Rue De Melun	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Perthes	59 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	62 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	64 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	64 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	64 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	64 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	64 Rue De Melun	Mares et mouillères
Perthes	Chemin de Barbizon	Mares et mouillères
Perthes	Chemin de Barbizon	Mares et mouillères
Perthes	Chemin de Fleury-en-Bière à Melun	Mares et mouillères
Perthes	Chemin de Fleury-en-Bière à Melun	Mares et mouillères
Perthes	Chemin de la Fosse Noble	Mares et mouillères
Perthes	1 Rue De La Vallée	Murs de clôture
Perthes	11 Chemin De Monceau	Murs de clôture
Perthes	11ter Rue De Milly	Murs de clôture
Perthes	12bis Rue Du Grand Moulin	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Perthes	13 Chemin De Monceau	Murs de clôture
Perthes	13 Rue De Milly	Murs de clôture
Perthes	18 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	19 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	19 Rue De Saint-Germain	Murs de clôture
Perthes	1bis Place De La Libération Du 22 Août 1944	Murs de clôture
Perthes	2 Rue De Chailly	Murs de clôture
Perthes	2 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	2 Rue Des Belles Vues	Murs de clôture
Perthes	2 Rue Du Docteur Regoby	Murs de clôture
Perthes	21 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	25 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	25 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	26 Rue De Milly	Murs de clôture
Perthes	26bis Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	27 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	2bis Rue De Fleury	Murs de clôture
Perthes	3 Rue De Fleury	Murs de clôture
Perthes	3 Rue De Fleury	Murs de clôture
Perthes	3 Rue De La Vallée	Murs de clôture
Perthes	30 Rue Du Docteur Siffre	Murs de clôture
Perthes	35 Rue De Milly	Murs de clôture
Perthes	35 Rue Du Grand Moulin	Murs de clôture
Perthes	37 Rue De Milly	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Perthes	38 Rue Du Docteur Siffre	Murs de clôture
Perthes	4 Rue De Milly	Murs de clôture
Perthes	4 Rue Du Batardeau	Murs de clôture
Perthes	43 Rue Du Docteur Siffre	Murs de clôture
Perthes	45 Rue Du Docteur Siffre	Murs de clôture
Perthes	5 Rue De Fleury	Murs de clôture
Perthes	5 Rue Du Docteur Regoby	Murs de clôture
Perthes	52 Rue De Melun	Murs de clôture
Perthes	5bis Rue Du Batardeau	Murs de clôture
Perthes	8 Rue Du Docteur Siffre	Murs de clôture
Perthes	9 Chemin De La Fontaine	Murs de clôture
Perthes	14 Chemin De La Fontaine	Petit patrimoine
Perthes	2 Rue Du Batardeau	Petit patrimoine
Perthes	9 Rue Georges Bouet	Petit patrimoine

RECLOSES

Commune	Adresse	Libelle
Recloses	2 Vieux Chemin De Fontainebleau	Mares et mouillères
Recloses	42 Rue Des Canches	Mares et mouillères

SAINT-GERMAIN-SUR-ÉCOLE

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Germain-sur-École	1 Chemin Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	1 Chemin Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	1 Chemin Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	1 Chemin Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	10 Chemin Du Fief Du Sault	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	18 Rue De Dannemois	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	2 Chemin Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	2 Chemin Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	2 Impasse Du Moulin	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	4 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	6 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	6 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	9 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Germain-sur-École	1 Chemin Des Vallées	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	1 Impasse Du Moulin	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	1 Rue De Dannemois	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	10 Rue De Dannemois	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	11 Rue De Dannemois	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	12 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	13 Rue De Dannemois	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	13 Rue De Dannemois	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Germain-sur-École	19 Rue De Dannemois	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	2 Chemin Du Fief Du Sault	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	25 Rue De Fontainebleau	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	3 Lotissement Du Fief Du Sault	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	3 Rue De Fontainebleau	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	6 Rue De Dannemois	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	6 Rue De l'Ecole	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	7 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	8 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	8bis Rue De La Mairie	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	9 Rue De La Mairie	Murs de clôture
Saint-Germain-sur-École	13 Rue De Dannemois	Petit patrimoine
Saint-Germain-sur-École	15 Rue De Saint - Sauveur	Petit patrimoine
Saint-Germain-sur-École	19 Rue De Fontainebleau	Petit patrimoine
Saint-Germain-sur-École	19a Rue De La Ferté - Alais	Petit patrimoine
Saint-Germain-sur-École	2 Rue De La Ferté - Alais	Petit patrimoine
Saint-Germain-sur-École	Chemin de la Garenne	Mares et mouillères

SAINT-MARTIN-EN-BIERE

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Martin-en-Bière	10 Rue Des Brandons	Arbres isolés remarquables
Saint-Martin-en-Bière	20 Rue Du Montoir	Arbres isolés remarquables
Saint-Martin-en-Bière	21 Rue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Saint-Martin-en-Bière	23 Rue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Saint-Martin-en-Bière	25 Rue De La Forêt	Arbres isolés remarquables
Saint-Martin-en-Bière	36 Rue Des Sources	Arbres isolés remarquables
Saint-Martin-en-Bière	10 Rue Du Menhir	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	1bis Rue Du Menhir	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	34 Rue des Francs Bourgeois	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	34 Rue Des Sources	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	9 Rue Du Menhir	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	9 Rue Du Menhir	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	9 Rue Du Menhir	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Martin-en-Bière	11b Chemin De La Messe	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	11b Chemin De La Messe	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	15 Chemin De La Tonnelle	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	17 Rue Du Montoir	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	20 Rue Du Manoir	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	21 Rue De l'Orme	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	21 Rue De l'Orme	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	21 Rue De l'Orme	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Martin-en-Bière	21 Rue De l'Orme	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	21 Rue De l'Orme	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	22 Rue De La Forêt	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	22 Rue De La Forêt	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	22 Rue De La Forêt	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	27 Rue Des Francs Bourgeois	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	27 Rue Des Francs Bourgeois	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	28 Rue Des Longues Raies	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	3 Chemin De Ville	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	3 Chemin De Ville	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	31 Rue De La Liesserie	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	31 Rue De La Liesserie	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	31 Rue De La Liesserie	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	34 Rue Des Brandons	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	42 Allee De La Douarde	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	50 Rue Des Plantes	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	50 Rue Des Plantes	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	50 Rue Des Plantes	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rocher Couradin	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rocher Couradin	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rocher Couradin	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rue des Longues Raies	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rue des Longues Raies	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rue des Longues Raies	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Martin-en-Bière	Rue des Longues Raies	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	Rue des Longues Raies	Mares et mouillères
Saint-Martin-en-Bière	13 Rue Des Plantes	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	19 Rue Des Francs Bourgeois	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	29 Rue Des Sources	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	3 Rue Des Brandons	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	36bis Chemin De Ville	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	4 Rue Du Montoir	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	5 Rue Du Montoir	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	7 Rue De l'Orme	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	9 Rue Des Brandons	Murs de clôture
Saint-Martin-en-Bière	11 Rue De La Vallée	Petit patrimoine
Saint-Martin-en-Bière	12 Rue Du Menhir	Petit patrimoine
Saint-Martin-en-Bière	3 Rue De La Liesserie	Petit patrimoine
Saint-Martin-en-Bière	4 Rue Du Pot Qui Bout	Petit patrimoine
Saint-Martin-en-Bière	5 Rue Des Francs Bourgeois	Petit patrimoine

SAINT-SAUVEUR-SUR-ÉCOLE

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Sauveur-sur-École	1 Chemin De La Bretonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Creuse	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	10 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	10 Rue De Montgermont	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	11 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	15 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	1ter Rue Des Fontaines	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	3 Chemin De La Bretonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	3 Chemin De La Bretonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	3 Chemin De La Bretonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	3 Chemin De La Bretonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	3 Chemin De La Bretonnière	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	3 Rue Des Vallées	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	5 Rue d'Etrelles	Bâtiments de qualité architecturale
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Grillons	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	17ter Rue Du Courtil - Baudet	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	18 Rue Des Dîmes - Chèvres	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	18 Rue Des Dîmes - Chèvres	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	23bis Allée Du Château Vert	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	23bis Allée Du Château Vert	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	25 Allée Du Château Vert	Mares et mouillères

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Sauveur-sur-École	25 Rue Du Bois Rouge	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	2bis Rue Du Chemin Vert	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	4 Allée Du Château Vert	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	4 Chemin De La Mare Chauvet	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	4 Chemin De La Mare Chauvet	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	4 Chemin De La Mare Chauvet	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	4 Chemin De La Pecqueuse	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Voie de Brinville à Mainville	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	8 Rue De Montgermont	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Chemin de Saint-Germain-sur-École aux Fontaines	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Chemin de Saint-Germain-sur-École aux Fontaines	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Chemin de Saint-Germain-sur-École aux Fontaines	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Chemin de Saint-Germain-sur-École aux Fontaines	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Bois Des Roches Blanches	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Bois Des Roches Blanches	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	Voirie des Fontaines	Mares et mouillères
Saint-Sauveur-sur-École	1 Impasse d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Creuse	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue De Montgermont	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Grandes Haies	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Grillons	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Grillons	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Marnières	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Marnières	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	10 Rue Des Vallées	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	10 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	10 Rue Du Bois Rouge	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	10bis Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	11 Allée Du Château Vert	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	11 Rue Des Vallées	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	12 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	12 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	12 Rue Des Grandes Haies	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	15 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	15 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	16 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	16 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	17 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	18 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	18 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	19 Rue De La Terre Aux Moines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	19 Rue Des Ajoncs	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	1ter Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	2 Rue Des Grillons	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	20 Chemin Rural Planche Coutant	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	20 Chemin Rural Planche Coutant	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	20 Chemin Rural Planche Coutant	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Saint-Sauveur-sur-École	22 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	24 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	25 Rue De La Terre Aux Moines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	25 Rue Des Grandes Haies	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	25 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	26 Chemin De La Bretonnière	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	27 Rue De Montgermont	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	27bis Rue De La Terre Aux Moines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	28 Rue De Montgermont	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	28 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	2bis Rue De La Terre Aux Moines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	3 Chemin De La Bretonnière	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	3 Rue Des Marnières	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	3 Rue Des Vallées	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	32 Chemin De La Bretonnière	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	33 Rue De Montgermont	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	34 Rue De La Terre Aux Moines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	36 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	37 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	4 Rue Des Fontaines	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	4 Rue Du Courtil - Baudet	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	41 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	44 Rue d'Etrelles	Murs de clôture
Saint-Sauveur-sur-École	47 Rue d'Etrelles	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle	
Saint-Sauveur-sur-École	4bis Rue Du Courtil - Baudet	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	5 Rue De La Fontaine Saint Martin	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	5 Rue De l'Eglise	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	5 Rue Des Bibançons	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	5 Rue Des Grandes Haies	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	5bis Rue De l'Eglise	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	6 Rue Des Dîmes - Chèvres	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	6 Rue d'Etrelles	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	7 Rue De La Terre Aux Moines	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	9 Rue De l'Eglise	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	9 Rue De Montgermont	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	9 Rue Des Fontaines	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	9 Rue d'Etrelles	Murs de clôture	
Saint-Sauveur-sur-École	1 Rue Des Grillons	Petit patrimoine	
Saint-Sauveur-sur-École	13 Rue Des Vallées	Petit patrimoine	

SAMOIS-SUR-SEINE

Commune	Adresse	Libelle
Samois-sur-Seine	1 Boulevard Aristide Briand	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	1 Rue De Brolles	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	10 Domaine De Clairbois	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	11 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	17 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	2 Avenue Du General Leclerc	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	2 Avenue Du General Leclerc	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	2 Rue Des Martyrs	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	20 Quai De La République	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	22 Rue Des Turlures	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	2b Avenue Du General Leclerc	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	3 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	31 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	37y Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	37y Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	37z Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	37z Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	38bis Rue Saint Loup	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	39 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	4 Route Du Cèpe	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	41 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés

Commune	Adresse	Libelle
Samois-sur-Seine	43 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	45 Rue De Courbuisson	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	55 Chemin Du Puits Bardin	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	6 Domaine De Clairbois	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	7b Rue Des Turlures	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	9 Quai Franklin Roosevelt	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	54 Rue Fouquet	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	41 Bis Rue des Martyrs	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Samois-sur-Seine	1 Chemin Du Mont Fleuri	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	1 Chemin Du Petit Pont	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	1 Rue Du Bas Samois	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	10 Quai Des Plâtreries	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	11 Quai Des Plâtreries	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	12bis Avenue Du General Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	12bis Avenue Du General Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	17 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	17 Rue Du Bas Samois	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	1t Quai Des Plâtreries	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	1t Quai Des Plâtreries	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	2 Chemin Du Petit Pont	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	23 Rue Du Bas Samois	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	23a Avenue Du General Leclerc	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	29 Rue Du Bas Samois	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	2bis Rue Des Martyrs	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Samois-sur-Seine	3 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	35 Rue Du Bas Samois	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	37x Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	39a Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	41 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	47bis Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	5 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	7 Avenue De Valvins	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	70 Avenue De Valvins	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	8 Avenue De Valvins	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	8 Rue Auguste Joly	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	8b Chemin De Halage	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	9 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	21 Quai de la République	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	11 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	11 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	11 Quai Franklin Roosevelt	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	17 Quai de la République	Bâtiments de qualité architecturale
Samois-sur-Seine	7 Chemin Du Barbeau	Mares et mouillères
Samois-sur-Seine	13 Avenue Du General Leclerc	Murs de clôture
Samois-sur-Seine	10 Rue Du Bas Samois	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	13 Quai De La République	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	18 Rue Des Feuillardes	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	20 Quai De La République	Petit patrimoine

Commune	Adresse	Libelle
Samois-sur-Seine	22 Rue Des Feuillardes	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	25z Rue Fouquet	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	25z Rue Fouquet	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	33 Quai Franklin Roosevelt	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	33 Rue Du Bas Samois	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	34 Rue Du Coin Muzard	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	4 Avenue De Valvins	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	46 Rue Du Coin Muzard	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	4bis Rue Du Petit Pont	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	5 Rue De Courbuisson	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	6 Rue Des Feuillardes	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	6 Rue Du Bas Samois	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	7 Avenue De Valvins	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	9 Rue Du Bas Samois	Petit patrimoine
Samois-sur-Seine	17 Quai de la République	Petit patrimoine

SAMOREAU

Commune	Adresse	Libelle
Samoreau	Chapelle Saint-Jean-Marie-Vianney, 30 Rue du Haut Samoreau	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	10 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	11ter Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	12 Rue Du Rocher	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	17 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	22z Rue Du Bas Samoreau	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	34 Rue Grande	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	36 Route de Champagne	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	42a Rue De La Mornanterie	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	5 Rue Du Bac	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	7 Chemin De Halage	Bâtiments de qualité architecturale
Samoreau	Mare Périlleuse	Mares et mouillères
Samoreau	Mare Estarteau	Mares et mouillères
Samoreau	Mare Estarteau	Mares et mouillères
Samoreau	1 Chemin Des Forges	Murs de clôture
Samoreau	1 Rue Du Bas Samoreau	Murs de clôture
Samoreau	10 Rue Du Bas Samoreau	Murs de clôture
Samoreau	11 Rue De l'Eglise	Murs de clôture
Samoreau	12 Rue De La Mornanterie	Murs de clôture
Samoreau	18 Rue de l'Église	Murs de clôture
Samoreau	23 Rue Du Bas Samoreau	Murs de clôture

Commune	Adresse	Libelle
Samoreau	24 Rue Du Bas Samoreau	Murs de clôture
Samoreau	26 Rue Du Paradis	Murs de clôture
Samoreau	26 Rue Grande	Murs de clôture
Samoreau	42e Rue De La Mornanterie	Murs de clôture
Samoreau	5 Rue Du Haut Samoreau	Murs de clôture
Samoreau	54 Rue De Montmélian	Murs de clôture
Samoreau	7z Rue Du Bac	Murs de clôture
Samoreau	11 Rue de l'Église	Petit patrimoine
Samoreau	18 Rue de l'Église	Petit patrimoine
Samoreau	20 Rue De l'Eglise	Petit patrimoine
Samoreau	36 Rue Grande	Petit patrimoine
Samoreau	5 Chemin Du Bois Gasseau	Petit patrimoine
Samoreau	9 Rue Du Rocher	Petit patrimoine

TOUSSON

Commune	Adresse	Libelle
Tousson	12ter Rue De La Roncelette	Mares et mouillères
Tousson	17 Rue Des Preaux	Mares et mouillères
Tousson	23 Rue De Maisse	Mares et mouillères
Tousson	23 Rue De Maisse	Mares et mouillères
Tousson	8 Rue De Maisse	Mares et mouillères
Tousson	25 Rue de la Roncelette	Murs de clôture
Tousson	23 Rue De Maisse	Murs de clôture
Tousson	23 Rue De Maisse	Murs de clôture

URY

Commune	Adresse	Libelle
Ury	11 Chemin Du Clos Heron	Arbres isolés remarquables
Ury	11 Chemin Du Clos Heron	Arbres isolés remarquables
Ury	11 Chemin Du Clos Heron	Arbres isolés remarquables
Ury	11 Rue De Recloses	Arbres isolés remarquables
Ury	11 Rue De Recloses	Arbres isolés remarquables
Ury	12 Route d'Achères	Arbres isolés remarquables
Ury	12 Route d'Achères	Arbres isolés remarquables
Ury	16 Rue De Recloses	Arbres isolés remarquables
Ury	26 Rue de Fontainebleau	Arbres isolés remarquables
Ury	26 Rue de Fontainebleau	Arbres isolés remarquables
Ury	3 Allée De La Boissellerie	Arbres isolés remarquables
Ury	3 Rue De l'Eglise	Arbres isolés remarquables
Ury	35 Rue De Bessonville	Arbres isolés remarquables
Ury	7 Rue De Recloses	Arbres isolés remarquables
Ury	8 Chemin De Mont A Grillons	Arbres isolés remarquables
Ury	1 Chemin Du Fourneau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	1 Rue Du Jeu De Paume	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	1 Rue Du Petit Puits	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	10bis Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	11 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	12 Rue De La Mare	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Ury	13 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	17 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	17 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	17bis Rue De La Barre	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	18 Rue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	18 Rue De La Barre	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	19 Rue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	2 Rue Basse	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	2 Rue De l'Eglise	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	2 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	20 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	21 Rue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	22 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	23 Rue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	25 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	3 Rue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	3 Rue Moque Souris	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	4 Rue De La Barre	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	4 Rue De Malesherbes	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	4 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	45 Rue de Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	5 Rue De Fontainebleau	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	5 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	6 Rue De Melun	Bâtiments de qualité architecturale

Commune	Adresse	Libelle
Ury	9 Rue De Nemours	Bâtiments de qualité architecturale
Ury	3 Chemin De Larchant	Mares et mouillères
Ury	31 Rue De l'Eglise	Mares et mouillères
Ury	31 Rue De l'Eglise	Mares et mouillères
Ury	4 Chemin De Mont A Grillons	Mares et mouillères
Ury	4 Chemin De Mont A Grillons	Mares et mouillères
Ury	4 Chemin De Mont A Grillons	Mares et mouillères
Ury	47 Rue De Fontainebleau	Mares et mouillères
Ury	63 Route De Nemours	Mares et mouillères
Ury	8 Chemin De Mont A Grillons	Mares et mouillères
Ury	1 Rue De Bessonville	Murs de clôture
Ury	19 Rue De La Barre	Murs de clôture
Ury	2 Rue De Bessonville	Murs de clôture
Ury	20 Rue De Nemours	Murs de clôture
Ury	32 Rue De Fontainebleau	Murs de clôture
Ury	4 Rue De Bessonville	Murs de clôture
Ury	9 Allée De La Paravance	Murs de clôture
Ury	9 Rue De Melun	Murs de clôture
Ury	1 Rue De Recloses	Petit patrimoine
Ury	11 Rue De La Barre	Petit patrimoine
Ury	12 Rue De Fontainebleau	Petit patrimoine
Ury	13 Rue De Melun	Petit patrimoine
Ury	14 Rue De Fontainebleau	Petit patrimoine
Ury	14 Rue De l'Eglise	Petit patrimoine

Commune	Adresse	Libelle
Ury	17 Rue De Melun	Petit patrimoine
Ury	19 Rue De La Barre	Petit patrimoine
Ury	20 Rue De Nemours	Petit patrimoine
Ury	24 Rue De Nemours	Petit patrimoine
Ury	25 Rue De Melun	Petit patrimoine
Ury	26 Rue De Nemours	Petit patrimoine
Ury	30 Rue De Nemours	Petit patrimoine
Ury	5 Rue De Recloses	Petit patrimoine
Ury	7 Rue De l'Eglise	Petit patrimoine
Ury	7 Rue De Melun	Petit patrimoine
Ury	7 Rue Du Petit Puits	Petit patrimoine
Ury	8 Rue De Bessonville	Petit patrimoine
Ury	9 Rue De Fontainebleau	Petit patrimoine
Ury	9 Rue De Melun	Petit patrimoine
Ury	9 Rue De Nemours	Petit patrimoine

VULAINES-SUR-SEINE

Commune	Adresse	Libelle
Vulaines-sur-Seine	4 Avenue De La Gare	Arbre isolé à titre des espaces boisés classés
Vulaines-sur-Seine	2 Rue Gambetta	Bâtiments de qualité architecturale
Vulaines-sur-Seine	14 Avenue Paul Séramy	Mares et mouillères
Vulaines-sur-Seine	20 Promenade Stéphane Mallarmé	Mares et mouillères
Vulaines-sur-Seine	49 Route De Champagne	Mares et mouillères
Vulaines-sur-Seine	52 Route De Champagne	Mares et mouillères
Vulaines-sur-Seine	52 Route De Champagne	Mares et mouillères
Vulaines-sur-Seine	8 Avenue De La Libération	Mares et mouillères
Vulaines-sur-Seine	Vulaines-sur-Seine	Mares et mouillères

ELEMENT AVEC COMMUNE NON RENSEIGNEE

Commune	Adresse	Libelle
Non renseigné	3 Rue des Brandons	Bâtiments de qualité architecturale
Non renseigné	39 Rue de Melun	Bâtiments de qualité architecturale
Non renseigné	58 Rue Sadi Carnot	Bâtiments de qualité architecturale
Non renseigné	15 Chemin De Halage	Mares et mouillères
Non renseigné	7 La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	8b La Pioterie	Mares et mouillères
Non renseigné	Chemin rural n°47 de Milly à Villiers-sous-Grez	Mares et mouillères
Non renseigné	Route de Perthes	Mares et mouillères
Non renseigné	Route de Perthes	Mares et mouillères